
VERBALE DEL 11 LUGLIO 2016

L'anno 2G16, il giorno I i del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro
Consiglio della Ii Circoscrizione giusta convocazione, a uonrìa di Regolarnento, del
prot. 1068890 del I luglio 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

il Cons" La Vaile.

Il Presidente Tornaselli ringrazia il Viée

prot. n. 887600 del 09.06.2016 avente

approva.

:l
Presidente che ha iniziato i lavori d'Aula e

per oggefto: Programma Triennale OO.pp.
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Pres idenle tornàsÉtii'.'' 
-

invita a prelevare il parere

2016-2018 e il Consiglio

E' assistito dal segretario I'Esp" Amm.vo sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale !l coll. Amm.vo sig.ra Anna Maria ventimiglia.

Il Presidente lnzeriElo chiama l'appello alle ore 09,45 e risultano presenti i seguenticonsiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colietti, Giocaliero, Greco, Guaresi, La valle, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.
Risultano assenti i Consiglieri Di Fazio, Duminuco, Marchese e il presidente Tomaselli.

Verificata ia preseriza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidentc non essendoci comunicazioni passa al II punto all'odG: Approvazioni verbali sedute precedenti
e nomina scrutatori i Consiglieri Cardella, Sala e Savoca, defia nomina viene approvata all,unanimità.

AIle ore l{},S5 enfra il Consigtiere Duminuco.

Si dà lettura del verbale del14 giugno 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore
l0'10' Risuitano assenti alla votazione i Consiglieri Di Fazio,Marchese e il presidente Tomaselli.

Alle ore l$,nn escono i Consigtieri Colletti e Terzo"

Prende la parola il Consigliere Sala, il quale contesta che alcuni consiglieri escollo dall,aula sottraendosi ai
cornpiti istituzior-lali in quanto oggi si deve votare il parere sul pialo'friennale.

Il consigliere scarlata condividendo per principio qr-ranto espresso dal colsigliere Sala sottolinea che
chiunque abbaldcna l'aula sapendo che si deve approvare i1 Piano Triennale è da boicottare.

Il consigliere savoea ritiene che in questa Aula si hanno delle responsabilità e una dignità politica. per lLri ha
la priorità assoluta il Consiglio.

Alle ore 1ù,20 enfrano il Consigtiere Di Fazio e il Presidente Tomaselli che assume la presidenza ed esce
,,,-'

Il Presidente dà una lettura delle opere previste per il 2018 per valutare ta possibilità di predisporre delle
osservaziolti che prendano atto delle esigenze del territorio. Si apre la discussione generale e il Consigliere
Sala chiedb di inserire le richieste degli anni scorsi, mai evase affinchévelgano espletate.

Il consigliere savoca ricorda che dalla scorsa consiliatura si sono presentàti gli stessi interventi. spera che ci
sia la volontà dell',4mministrazio*e di risolvere problemi cronici.
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i'E'e7{,-;.'r'IL Preside;iie Toilaselli sottolinea l'importanza di votare favorevolmepte il piano Trienlale.on t'uJuiln*di::.,j:,,*j

alcune osservazicni. Sul Fiano Annuale 2016 il Presidente Tornaselli chiede di dare ," ,"r.r,,""-Oi-6;ffi:,1:
quindi la cooertura e conomica per tre opere imponanti: "i:ì'-+=,:iii ''

per il dreryrggio dei Porto della Bandita per assicurare massima sicurezza ai pescatori; il completamento della.r.i

Scuola Cavallari pet la realizzazione di nuove aule; e infine I'illurninazione pubblica collegata a[[a cabina
Sperone. Il Presidente Toiraselli fa rilevare che ci sono altre opere importanti già previste per il 2017 e il
2018, opere legate alla viabilità che andrebbero anticipate aI20L6, visto le trasfonnazioli viarie avvenute nel
nostro terriscrio qu-iiidi propone il completamento di via Federico Ferrari Orsi, via Funaioli, via pianell , via
Di Pasquaia e le vie di luga per via Corselli, via La Ferla, e la località Bandita. Il preside'te continua
I'interve-uto riienencio sia necessaria un'attenzione particolare per l'area circostante il Castello di Maredolce
patrimonic Unesco, considerato l'aspetfo monumentale. A queste opere si aggiungono gli interventi di
illuminazione della bretella autostradale, totalmente al buio e a tutti gli irnpianti del territorio. Ritie'e si

debbano anlioipare anche i lavori previsti per il Fiume oreta e per la manutenzione della palestra Sperone.

Per quanto rigr:arda le opere non inserite nel Piano Triennale il Presidente ritiene che si debba chiedere
l'ammodernamenÉo della rete idrica che al momerrto è fatiscente e non consente I'erogazione dell,acqua tutti
i giorni' Per quanio riguarda l'aspetto diritto allo studio, consentire utÌa succursale di scuola media a Ciaculli,
in quanio è :r* agglomerato urbano che negri urtimi ar-rni si è ampliato.

ll Presideirte Tomaselli pertanto propone i[ parere favorevole al Piano Triennale e alle osservazioni finora
esposte da inviare alla valutazione del consiglio comunaie per [a giusta sinergia tra gli organi comunali
politici' Tdtti icoltenutidelle osservazioni proposte sono stare ampiamente motivate dalpresidente Tomaselli
e tutti i consiglieri intervengono e dal dibattito emerge la necessità di formulare dette osservazioni per la
presentazicire ia Coirsiglio.

Si passa aìla votazione del parere prot.8B7600 del 09.06.201ó avente per oggetto: piano Triennale OO.pp.
2016-2018 con 1a csservazioni che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore 11,30.
Risultano assenÉi aila votazione i Consiglieri Colletti, La Valle, Marchese e Terzo.

Alle ore 11u35 escamo i consiglieri Giocaliero, Greco, Guaresi, Sala e Scarlata e il Consigliere Savoca
chiede la verifica del numero legale. :

Il Presidente Tonaselli dispone l,appello e risultar:o

Duminuco, Inzerillo e Savoca, pertanto mancando il

11,35 a norna rii regolamento.

presenfi'i Consiglieri Cangelosi, Cardella, Di Fazio,

numero iegul" la seduta viene sospesa di un,ora alle

Alle ore i?,35 ì1 Presidente Tomaselli riapre la seduta

seduta e la rinvia all'indomani in seduta di prosecuzione a

Il Segretario

(Esp. Amm.vo An4a Maríaglaci\
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di Consiglio, essendo il solo presente non apre la

noíma di regolamento.

ll Presidente

dente allnl hrzerillo)


